

**ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 47^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ**

	Συζήτηση-Αποφάσεις	Ενέργεια	Ημερομηνία Εκτέλεσης
2.1	Απορρόφηση Προϋπολογισμού 2015 (Παράρτημα 2.1)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως σε οποιοδήποτε άρθρο κεφαλαίου του Προϋπολογισμού υπάρχει πέραν του 5% αύξηση από το ποσό του προηγούμενου έτους, να καταγράφεται από την ΥΟΙΚ η αιτιολόγησή του.</p>	ΥΟΙΚ	Άμεσα
2.2	Συνέχεια εργασιών Γραφείου Διασύνδεσης		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως το Γραφείο Διασύνδεσης συνεχίσει τη λειτουργία του αλλά να ζητηθεί νομική γνωμάτευση για το θέμα της πλήρωσης της θέσης του Γραφείου.</p>	Πρόεδρος	Άμεσα
2.3	Επιστολή από Γενικό Ελεγκτή με θέμα «Διαχειριστικός έλεγχος συμβολαίων ενοικίασης κτηρίων για στεγαστικές ανάγκες του ΤΕΠΑΚ» και απαντητική επιστολή (Παράρτημα 2.3)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως επαναβεβαιώσει προηγούμενη απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής (57^η συνεδρία, ημερομηνίας 22/10/2010), ότι δηλαδή το Πανεπιστήμιο δεν θα πληρώνει ενοίκιο για μη παραδοθέντα κτήρια. Επίσης, το Συμβούλιο έλαβε γνώση των επιστολών του Γενικού Ελεγκτή και αποφάσισε ομόφωνα ότι κατανοεί και συμμερίζεται το πνεύμα των συστάσεων του. Δηλώνει επίσης ότι γενική κτηριακή πολιτική του Πανεπιστημίου είναι ότι θα καλύπτει τις κτηριακές του ανάγκες στο μέλλον με ιδιότητα κτήρια και ότι θα χειρίζεται την κάθε περίπτωση ξεχωριστά, πάντα με γνώμονα το καλώς νοούμενο συμφέρον του Πανεπιστημίου.</p>	ΔΔΟ	Άμεσα
2.6	Ανέλιξη Ενταγμένων Μελών ΔΕΠ (Παράρτημα 2.6)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως παραπέμψει το θέμα στην Επιτροπή Προσλήψεων και Προαγωγών.</p>	Επιτροπή Προσλήψεων και Προαγωγών /	Άμεσα

		ΥΑΔ	
2.9	Επιστολή από το Γραφείο Επιτρόπου Εθελοντισμού με θέμα «Σπίτι Εθελοντή» στη Λεμεσό (Παράρτημα 2.9)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως, στο πλαίσιο της κοινωνικής του πολιτικής, παραχωρήσει ένα χώρο στο Γραφείο Επιτρόπου Εθελοντισμού και μη Κυβερνητικών Οργανώσεων, για τη δημιουργία του «Σπιτιού του Εθελοντή» στη Λεμεσό.</p>	ΥΔΠ / ΔΔΟ	Άμεσα
3.1	Θέματα που παραπέμπει η Σύγκλητος προς το Συμβούλιο		
3.1.1	Ανασύσταση Πειθαρχικής Επιτροπής Ελέγχου για Ακαδημαϊκό και Άλλο Εκπαιδευτικό Προσωπικό (Παράρτημα 3.1.1)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως επικυρώσει τη σύνθεση της Επιτροπής Πειθαρχικού Ελέγχου για ακαδημαϊκό και άλλο εκπαιδευτικό προσωπικό ως εξής:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Καθ. Φώτης Παναγίδης, Πρόεδρος 2. Καθ. Παναγιώτης Θεοδοσίου 3. Καθ. Τάκης Κασπαρής 	Φ. Παναγίδης	Άμεσα
3.1.2	Έγκριση τελικού εγγράφου πολιτικής ΤΕΠΑΚ για την ιδιοκτησία, μεταφορά και εμπορική εκμετάλλευση της Πνευματικής Ιδιοκτησίας (Παράρτημα 3.1.2)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο κατά πλειοψηφία (11 υπέρ και 3 αποχές) αποφάσισε όπως εγκρίνει την προτεινόμενη «Πολιτική και Διαδικασίες Καινοτομίας, Μεταφοράς Τεχνογνωσίας και Πνευματικής Ιδιοκτησίας», όπως αυτή παρουσιάζεται στο παράρτημα που είχε υποβληθεί.</p>	Πρύτανης	Άμεσα
5.	Θέματα Επιτροπών Συμβουλίου		
5.1.1	Άρση της αδικίας με την ανάκτηση χαμένου χρόνου μελών ΔΕΠ των οποίων οι διαδικασίες ανέλιξης καθυστέρησαν λόγω απουσίας νομοθετικών ρυθμίσεων ή/και υπερβολικής καθυστέρησης ολοκλήρωσης διαδικασιών (Παράρτημα 5.1.1)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p>		

	<p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως παραπέμψει το θέμα για θεσμοθέτηση της διαδικασίας Αξιολόγησης/Ανέλιξης με την πιθανότητα καθορισμού λογικού χρονοδιαγράμματος ή χρονικού πλαισίου στη Σύγκλητο και αν είναι δυνατόν να πιστωθεί κάποιος χρόνος σε αυτούς που είχαν υπερβολική καθυστέρηση, ταυτόχρονα να ζητηθεί νομική γνωμάτευση για πίστωση του χαμένου χρόνου λόγω της καθυστέρησης της ψήφισης νόμου για Αξιολόγηση/Ανέλιξη σε μη αυτονομημένο καθεστώς.</p>	Πρόεδρος	Επόμενη συνεδρία Συγκλήτου
5.3.1	Ιδιωτική απασχόληση και ενδιαφέρον σε εταιρείες (Παράρτημα 5.3.1)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως ζητηθεί νομική γνωμάτευση για το πιο πάνω θέμα και να συζητηθεί σε επόμενη συνεδρία του Συμβουλίου όταν θα είναι παρών και ο κ. Δημοσθένης Μαυρέλλης.</p>	Πρόεδρος/ Σ. Ιωάννου	Άμεσα/ 48 ^η Συνεδρία Συμβουλίου
5.4.1	Αυξήσεις Ενοικίων (Παράρτημα 5.4.1)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως ετοιμαστεί σημείωμα από την ΕΔΠΑΣ στο οποίο να αναφέρονται τα κριτήρια που θα πρέπει να ληφθούν υπόψη σε σχέση με τη διαπραγμάτευση των ενοικίων με τους ιδιοκτήτες.</p>	ΕΔΠΑΣ	Άμεσα
5.5	Έγκριση όρων εντολής Επιτροπής Διασύνδεσης του ΤΕΠΑΚ με την Κοινωνία και τη Βιομηχανία (Παράρτημα 5.5)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα τους όρους Εντολής της Επιτροπής Διασύνδεσης του ΤΕΠΑΚ με την Κοινωνία και τη Βιομηχανία, βάσει του παραρτήματος που κατατέθηκε.</p>	Σ. Σπύρου	Άμεσα
6.	<p>(α) Καταγραφή και αξιολόγηση κινδύνων που προκύπτουν βάσει της μελέτης επικινδυνότητας της ΡWC (Παράρτημα 6α)</p> <p>(β) Ενέργειες που απορρέουν από τις εκτιμήσεις κινδύνων για το Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, περιφρόνηση και αδυναμία υλοποίησής τους (Παράρτημα 6β)</p>		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως η ΥΔΠ προβεί σε όλες τις</p>	ΥΔΠ	Άμεσα

	απαραίτητες διορθώσεις βάσει της σχετικής μελέτης, αφού πρώτα κοστολογηθούν και τεθεί σειρά προτεραιότητας βάσει της επικινδυνότητας τους.		
7.	Θέσπιση πολιτικής για επιμέλεια/ φροντίδα των κοινών χώρων διδασκαλίας στα κτήρια «Ανδρέας Θεμιστοκλέους» και «Τάσσος Παπαδόπουλος» (Παράρτημα 7)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα τη θέσπιση πολιτικής για επιμέλεια/ φροντίδα των κοινών χώρων διδασκαλίας στα κτήρια «Ανδρέας Θεμιστοκλέους» και «Τάσσος Παπαδόπουλος», βάσει του παραρτήματος που κατατέθηκε.</p>	ΥΣΦΜ	Άμεσα
8.	Δωρεά Βιβλίων από την Αμερικάνικη Πρεσβεία προς το Cuting Edge (Παράρτημα 8)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την αποδοχή δωρεάς 343 βιβλίων από την Πρεσβεία των Η.Π.Α. προς το CUTing Edge και όπως για λογιστικούς σκοπούς το Κέντρο Κόστους (Cost Center) για το CUTing Edge να αναφέρεται στο CUTing Edge, ενώ το Κέντρο Χρηματοδότησης (Fund Center) να αφορά το γραφείο του ΔΔΟ.</p>	ΑΟΙΠΑ	Άμεσα
9.	Επιτροπή για τη Δημόσια Εικόνα (Παράρτημα 9)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως το πιο πάνω θέμα εξεταστεί σε συνδυασμό με την αναδιοργάνωση του Πανεπιστημίου.</p>	Πρόεδρος	Σε επόμενη συνεδρία του Συμβουλίου
11.	Διαδικασίες προγράμματος «Θερινής Διαμονής Ειδικών Φιλοξενουμένων» για τη θερινή περίοδο 2015 (Παράρτημα 11)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως:</p> <ul style="list-style-type: none"> Εγκρίνει τις διαδικασίες, την τιμολόγηση διαμερισμάτων, καθώς και τη θεσμοθέτηση του προγράμματος για την «Θερινή Διαμονή Ειδικών φιλοξενουμένων», όπως αυτά περιγράφονται στο εν λόγω σημείωμα. Εξουσιοδοτήσει την Επιτροπή Λειτουργίας Φοιτητικών Εστίων, να αποφασίζει σχετικά με τις διαδικασίες για διαμονή ειδικών φιλοξενουμένων κατά τη θερινή περίοδο, 	ΥΣΦΜ/ ΥΟΙΚ	Άμεσα

	<ul style="list-style-type: none"> Οι δικαιούχοι μπορεί να είναι φοιτητές προγραμμάτων κινητικότητας, όπως το Εράσμος και το IAESTE, ερευνητικοί συνεργάτες, άλλοι συνεργάτες του ΤΕΠΑΚ, αλλά όχι γενικό κοινό, άτομα ή οργανωμένα σύνολα. 		
13.	Υποστήριξη Γραφείου ΔΔΟ για νομικά θέματα		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως εξουσιοδοτήσει τον Ε. Κ. ΔΔΟ να έχει την ευχέρεια να ζητά νομική γνώμη για συγκεκριμένα θέματα που επείγουν από ιδιωτικά δικηγορικά γραφεία.</p> <p>Επίσης, το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως προχωρήσει άμεσα και το θέμα των προσφορών για Υπηρεσίες Εξωτερικού Νομικού Συμβούλου.</p>	ΔΔΟ	Άμεσα
14.	Λειτουργία Χώρου Φύλαξης & Απασχόλησης Παιδιών-Μελών ΣΥΤΕΠΑΚ (Παράρτημα 14)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το αίτημα της ΣΥΤΕΠΑΚ για χρήση του Αθλητικού χώρου ΓΣΟ για την περίοδο 22/06/2015 μέχρι 07/08/2015, μεταξύ των ωρών 07:30 – 15:30, από Δευτέρα μέχρι Παρασκευή, με σκοπό τη λειτουργία του ως χώρος φύλαξης και απασχόλησης παιδιών μελών της ΣΥΤΕΠΑΚ.</p>	ΣΥΤΕΠΑΚ	Άμεσα
15	Εξαίρεση στην καταβολή διδάκτρων για δύο υπηκόους κρατών εκτός της ΕΕ (Παράρτημα 15)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα τη μη έγκριση του αιτήματος του Κέντρου Γλωσσών.</p>	Σ. Παπαδήμα	Άμεσα
18	«Επιστολή του Πανεπιστημίου Κύπρου για επιστροφή ποσού από τις αυτεπιστασίες που υλοποιήθηκαν από το ΤΕΠΑΚ στο πλαίσιο του Έργου «Ανάπτυξη και Λειτουργία Γραφείων Διασύνδεσης με τον Επιχειρηματικό κόσμο στα Πανεπιστήμια που λειτουργούν στην Κυπριακή Δημοκρατία» (Παράρτημα 18)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p>		

	<p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως ενημερώσει το Πανεπιστήμιο Κύπρου ότι τη δεδομένη στιγμή μπορεί να πληρώσει ποσό ύψους €37.000 ως επιστροφή ποσού από τις αυτεπιστασίες που υλοποιήθηκαν από το ΤΕΠΑΚ στο πλαίσιο του Έργου «Ανάπτυξη και Λειτουργία Γραφείων Διασύνδεσης με τον Επιχειρηματικό κόσμο στα Πανεπιστήμια που λειτουργούν στην Κυπριακή Δημοκρατία».</p>	<p>Πρύτανης/ ΥΕΔΣ/ ΥΟΙΚ/</p>	<p>Άμεσα</p>
19	<p>Πραγματοποίηση δραστηριότητας για την υγεία και ευεξία των υπαλλήλων του ΤΕΠΑΚ (Παράρτημα 19)</p>		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της δραστηριότητας με τίτλο «Υγεία και Ευεξία» για το προσωπικό του Πανεπιστημίου, υπό την προϋπόθεση ότι δεν θα επηρεαστεί η απρόσκοπτη λειτουργία του Πανεπιστημίου τη συγκεκριμένη μέρα. Τα έξοδα της εκδήλωσης δεν θα πρέπει να υπερβούν το ποσό των €1.000.</p>	<p>ΥΑΔ/ ΥΟΙΚ</p>	<p>Άμεσα</p>